

Политика лицензирования программного продукта RuPost

Содержание

Настоящий документ содержит следующие разделы:

- Введение;
- Глоссарий;
- Общие положения;
- Принципы лицензирования;
- Срок действия лицензий;
- Обновления;
- Ознакомительные версии программных продуктов;
- Лицензии для образовательных организаций;
- Способы распространения ПО.

ВВЕДЕНИЕ

В настоящем документе содержатся основные положения лицензирования программного продукта RuPost компании ООО «РуПост». Документ также включает термины, которые описывают условия использования Программного продукта и регулируют это использование.

ООО «РуПост» является правообладателем программного продукта RuPost, свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ №2021669889.

Доступность тех или иных лицензий на Программный продукт и Сертификатов определяется соответствующим Прайс-листом.

ООО «РуПост» оставляет за собой право на изменение настоящего документа. Актуальная версия документа доступна по адресу: <https://www.rupost.ru/>.

Копирование документа либо его фрагментов в любой форме, распространение, в том числе в переводе, а также их передача третьим лицам возможны только с письменного разрешения ООО «РуПост».

© ООО «РуПост», 2023.

Настоящий документ является собственностью ООО «РуПост» и защищен законодательством Российской Федерации и международными соглашениями об авторских правах и интеллектуальной собственности.

ГЛОССАРИЙ

Работник - физическое лицо, которое состоит в трудовых отношениях с Конечным пользователем.

Клиентские лицензии (CAL – Client Access License) – тип лицензирования Программного продукта.

Программный продукт RuPost (ПО) - семейство программных продуктов RuPost, принадлежащих Компании, включая все и каждый отдельный компонент (модуль), встроенный в продукты RuPost, все последующие версии и обновления такого программного продукта, а также сопутствующая к нему документация.

Компания - Общество с ограниченной ответственностью «РуПост», ИНН 7726472944, являющееся правообладателем программного продукта RuPost.

Лицензия - предоставленное Компанией право на установку, запуск и использование ПО на условиях простой (неисключительной) лицензии в соответствии с условиями договора между Конечным пользователем и Компанией или Партнером Компании.

Лицензионное соглашение с Конечным Пользователем (EULA) – лицензионное соглашение между Компанией и Конечным пользователем, определяющее условия использования Программного продукта Конечным Пользователем.

Конечный пользователь – юридическое лицо, которое приобрело ПО для собственного использования, а не для перепродажи или оказания услуг с помощью ПО третьим лицам.

Партнер (Реселлер) – юридическое лицо, которому Компания предоставила право распространения или иного использования ПО.

Ключ активации (лицензионный файл) - файл/ключ формата xxxx.rplc, получаемый Пользователем после приобретения Лицензий, содержащий информацию о Программном продукте, Пользователе и объеме предоставленных прав.

Обновление – набор (пакет) исправлений (патчей) к ПО, предназначенный для устранения дефектов, и/или оптимизации работы ПО и/или предоставления дополнительных функциональных возможностей, включая переход на новую версию ПО.

Прайс-лист – документ, включающий перечень доступных для распространения Программных продуктов, и рекомендованные розничные цены (РРЦ) для Конечного пользователя.

Устройство – физический или виртуальный сервер, на котором Конечный пользователь использует ПО.

Образовательные организации - организации, осуществляющие образовательную деятельность, а также организации, осуществляющие обучение в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Программный продукт RuPost - программное обеспечение сервера электронной почты корпоративного класса.

Представляет собой семейство программных продуктов - набор "Редакций" (Edition) в зависимости от лицензированной функциональности продукта.

Программный продукт защищен законодательством Российской Федерации от несанкционированного использования.

Приобретение ПО – это приобретение права его использования на условиях простой (неисключительной) Лицензии. Предоставление Лицензии осуществляется по лицензионному (сублицензионному) договору.

ПО RuPost распространяется через сеть авторизованных Партнеров.

Лицензионное соглашение с Конечным пользователем (EULA) по использованию Программного продукта доступно для ознакомления при установке серверной части RuPost или на сайте <https://www.rupost.ru/>.

ПРИНЦИПЫ ЛИЦЕНЗИРОВАНИЯ

При развертывании RuPost в сети организации Конечного пользователя клиент-серверные Программные продукты лицензируются по принципу Клиентских лицензий (CAL – Client Access License).

Клиентская лицензия (CAL) предоставляет Работнику доступ к серверу с ПО, установленному на сервере. Количество необходимых приобретаемых Лицензий зависит от количества учетных записей, к которым имеют доступ Работники, использующие ПО. Конечный пользователь должен приобрести количество Клиентских лицензий RuPost равное общему количеству учетных записей, которые Работники будут использовать в RuPost, при этом также учитываются общие учетные записи (общие почтовые ящики) из расчета общая учетная запись – 1 (одна) Лицензия. Не лицензируются списки рассылки и ресурсы (переговорные, парковочные места и др.).

Минимальное количество доступных для любого заказа Клиентских лицензий RuPost составляет не менее 10 (десяти) штук любой редакции. Приобретение ПО сопровождается покупкой сертификата на техническую поддержку и обновление версий тип «Стандарт» или тип «Привилегированная» (доступность - не ранее третьего квартала 2023г.). В рамках одного сервера могут быть установлены Лицензии исключительно в одной редакции и с одним типом технической поддержки.

Исключительно в рамках трёхлетних программ лицензирования ГК «Астра»* в составе бандла (комплекта) лицензий продуктов ГК «Астра» (включая операционную систему специального назначения «Astra Linux Special Edition» для рабочей станции) применяется модель лицензирования, при которой 1 (одна) Клиентская лицензия RuPost предоставляет 1 (одному) соответствующему Устройству** доступ к серверу с ПО (условия приобретения указаны в трёхлетних программах лицензирования ГК «Астра»*).

Серверное ПО RuPost отдельно не лицензируется, но устанавливается в сети организации при наличии Ключа активации. Ключ активации направляется на предоставленный адрес электронной почты Конечного пользователя после размещения заказа Партнером.

*«*ProСтандарт. Рассрочка со стандартизацией*», «*ProСтандарт. Подписка со стандартизацией*».

**Под соответствующим устройством следует понимать термин «Соответствующее устройство», используемый в трёхлетних программах лицензирования ГК «Астра»: «*ProСтандарт. Рассрочка со стандартизацией*», «*ProСтандарт. Подписка со стандартизацией*» (дополнительные условия указаны в данных программах лицензирования).

СРОКИ ДЕЙСТВИЯ ЛИЦЕНЗИИ

• Лицензия на срок действия исключительного права Правообладателя. Конечный пользователь имеет право использовать RuPost в течение срока действия исключительного права при полном соблюдении условий Лицензии.

• Лицензия, предоставленная на определенный срок (срочная Лицензия). Различают Лицензии на 1, 2 и 3 года. По истечении соответствующего периода Лицензия на RuPost прекращает свое действие. Для возобновления действия Лицензии Конечный пользователь должен приобрести Лицензию на новый период.

ОБНОВЛЕНИЯ

Лицензии предоставляются с включенными Обновлениями Тип 1 или Тип 2. Порядок предоставления Обновлений регулируется политикой о выпуске Обновлений, доступной на сайте: <https://astralinux.ru/support/security-bulletins/politika-o-vypuske-obnovleniy-rupost.php>

Компания предоставляет Обновления к ПО в рамках технической поддержки при наличии действующего сертификата технической поддержки или действующего сертификата на Обновление Тип 1 или Тип 2.

Количество соответствующих сертификатов технической поддержки не может быть меньше, чем количество приобретенных Лицензий. Сертификаты технической поддержки должны быть продлены с момента истечения срока действия предыдущего сертификата. Также у Конечного пользователя есть возможность выравнивания сроков окончания технической поддержки, приобретённой в разные периоды.

Если сертификат не был продлен к моменту истечения срока действия предыдущего сертификата, Пользователю необходимо приобрести Лицензию на Обновление, чтобы получить право использования актуального ПО и соответствующий сертификат технической поддержки на следующий период.

Лицензия с обозначением «Upgrade» приобретается отдельно, в случае, если необходимо изменить редакцию используемого ПО на более высокую. Например, перейти с редакции Standard на редакцию Enterprise. При этом права использования на новые серверные инсталляции или Клиентские лицензии не возникают, а ранее приобретенное право использования ПО одной редакции заменяется на право использования ПО другой редакции.

ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫЕ ВЕРСИИ ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ

Конечный пользователь может запросить Программный продукт для ознакомления и тестирования, такой Программный продукт обозначается как Ознакомительная версия (Trial). Программные продукты для ознакомления или тестирования предоставляются на безвозмездной основе. Программные продукты полнофункциональны, но ограничены по времени.

Период тестирования определяется в соответствующем Ключе активации Ознакомительной версии. По истечении указанного срока Конечный пользователь обязан либо приобрести Лицензии на Программный продукт, либо уничтожить все копии используемого Программного продукта.

ЛИЦЕНЗИИ ДЛЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Компания предоставляет Лицензии для целей обеспечения деятельности образовательных организаций по цене со скидкой, установленной действующим Прайс-листом в отношении Программного обеспечения. В Прайс-листе такие позиции имеют обозначения ED в артикуле и «для образовательных организаций и библиотек» в наименовании позиции.

Дополнительно к таким Лицензиям можно приобрести лицензии RuPost для студентов и учеников школ, которые позволяют учащимся работать в пределах одного домена (почтового сервера) организации. Лицензия меняет функциональность почтового сервера и обеспечивает обмен письмами между учащимися только в рамках образовательной организации. Лицензии для студентов и учеников школ приобретаются исключительно при наличии у организации лицензий RuPost для образовательной организации. Лицензии для студентов и учеников школ предоставляются только по подписочной модели (срочная лицензия) на 12, 24 или 36 месяцев. Минимальный объем приобретения – 200 лицензий.

Два данных типа лицензий RuPost для образовательных организаций можно использовать на 1 (одном) сервере.

Каждая образовательная организация должна иметь действующую лицензию на оказание образовательных услуг, а также основным фактическим видом деятельности должны являться образовательные услуги.

СПОСОБЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ПО

RuPost распространяется по лицензионной схеме. Дистрибутив ПО может быть передан в электронной форме или на материальном носителе. Способ передачи дистрибутива ПО указывается в договоре между Партнером и Конечным пользователем.